

ЗВУК • СВЕТ • ИНСТРУМЕНТЫ • HARD/SOFT • ИНСТАЛЛЯЦИИ • РАДИО • ТВ/ВИДЕО


ТЕХНИКА В ШОУ-БИЗНЕСЕ

IN/OUT

№59

№2 (59) 2007

[ин-'аут]

 RUSSIA



Unfortunately,
the original issue
has not been preserved.



Компания JSA

<http://www.inoutmag.ru/varticle-305.html>

День славянской письменности и культуры

24 мая в России и других славянских странах отмечался День славянской письменности и культуры. Этот праздник, приуроченный ко дню создателей славянской азбуки, святых Кирилла и Мефодия, является символом объединения славянских народов. В России уже более десяти лет он отмечается на государственном уровне.

В этом году центром праздника стал подмосковный город Коломна. На Дни славянской письменности и культуры в Коломну съехалось не менее 30 тысяч гостей со всей России. В течение трех дней в этом древнем подмосковном городе проводились торжественные мероприятия, которые завершились 24 мая на Соборной площади Коломны грандиозным музыкально-литературным действием «В начале было слово...», собравшим около 7 тысяч зрителей. Перед зрителями выступили музыкальные и танцевальные коллективы из регионов России и других стран. В финале мероприятия был исполнен специально написанный к празднику «Гимн Слову».

Компания JSA обеспечила всю техническую подготовку масштабной постановки. На Соборной площади Коломны был установлен комплекс из трех сцен: центральная сцена размером 30 x 20 метров и две боковые сцены размером 12 x 20 метров. Справа и слева от комплекса были размещены подвесы под экраны. Перед сценой был установлен партер для зрителей, состоящий из трех зон, крытые VIP-трибуны, площадка для хора, многочисленные башни для размещения светового и звукового оборудования, пультовые, декорационные стенки и различные дополнительные сооружения.

Масштабная постановка на Красной площади



9 мая 2007 года по всей стране отмечалась 62-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Основные торжества в этот день традиционно проходят на Красной площади. В военном параде в честь Великой Победы в этом году приняли участие 7000 военнослужащих из разных родов войск. 700 ветеранов Великой Отечественной войны наблюдали за парадом с трибун. К участникам парада и ветеранам обратился с приветствием президент России Владимир Путин. Вечером на Красной площади состоялся концерт «Песни Победы, песни жизни», на котором звучали песни военных лет в исполнении популярных артистов. Техническое обеспечение торжеств доверили компании JSA. Для проведения военного парада у фасада Мавзолея была сооружена конструкция для декорации здания, а для проведения праздничного концерта вдоль стены здания ГУМа была установлена масштабная конструкция под декорации и крытая многоуровневая сцена с порталами и различными сооружениями. Компания JSA давно зарекомендовала себя как надежный партнер, обеспечивающий крупные мероприятия на главной площади страны. Организаторы государственных мероприятий не первый раз обращаются к JSA как к компании, которая соответствует всем требованиям специальных государственных служб и охраны Кремля.

Showtex Awards 2007

1 апреля 2007 года в рамках выставки Showtex состоялась церемония вручения Национальной профессиональной премии в области современных шоу-технологий Showtex Awards 2007. Премия учреждена в 2004 году для поощрения специалистов и компаний, профессионально связанных с производством и использованием современных шоу-оборудования и шоу-технологий.

В этом году компания JSA получила специальный приз премии «Стабильность и качество» за глобальные проекты в шоу-индустрии с 2001 по 2006 г. В торжественной церемонии вручения премии традиционно приняли участие руководители крупнейших российских и международных компаний, известные продюсеры и режиссеры, деятели культуры и звезды российской эстрады, представители Государственной думы, Правительства Москвы, федеральных агентств и ведомств.

Президент JSA Александр Стрижак на церемонии награждения сказал: «За десять лет существования компании мы прошли большой путь в области работы над шоу-технологиями, многое сделали, многого добились. Приятно, что наш труд высоко оценили, и особенно приятно, что это сделали наши коллеги по цеху. Компания JSA не номинировалась на премию, но получила специальную награду за стабильность и качество работы. Для нас очень важно, что организаторы премии оценили именно этот аспект нашей работы.»

Лебедки Proluft на шоу «Муз-ТВ 2007»

1 июня в Спортивном комплексе «Олимпийский» состоялось вручение 5-й ежегодной национальной телевизионной Премии в области популярной музыки «Муз-ТВ 2007». Эта церемония, безусловно, относится к числу самых ярких и запоминающихся музыкальных событий сезона. Грандиозная постановка и декорации составляют основу одного из самых масштабных и сложных шоу в России.

Компания JSA предоставила организаторам новейшие лебедки Proluft и команду высококвалифицированных специалистов по монтажу подвесного оборудования. Лебедки грузоподъемностью 0,5 и 1 тонн позволили закрепить центральный декоративный элемент и подвижные декорации на сцене. Тем самым было обеспечено оптимальное техническое решение ключевых элементов постановки «Муз-ТВ 2007».

Лебедки Proluft отличают безупречное качество, надежность, простота в управлении. Их универсальная комплектация (различные спансеты, длинные цепи для подвеса на большой высоте, мультисканальные контроллеры для управления комплексом лебедок, различные элементы крепления для сложных подвесов) позволила монтажникам компании JSA в кратчайшие сроки установить подвесы 80 лебедок под крышей спорткомплекса. Для профессионалов шоу-бизнеса церемония «Муз-ТВ 2007» стала убедительным свидетельством возможностей и преимуществ лебедок Proluft и мастерства специалистов JSA.

Благотворительный концерт в Коломенском



1 июня во всем мире отмечается День защиты детей. Детский фонд ЮНИСЕФ в этот день провел в музее-заповеднике «Коломенское» благотворительный концерт «Классика & Jazz». В этот летний вечер в Коломенском звучали знаменитые произведения классической и джазовой музыки в исполнении звезд российской и мировой сцены: известной певицы Ларисы Долиной, пианиста-виртуоза Дениса Мацуева, Большого симфонического оркестра «Новая Россия» под руководством Юрия Башмета. В роли ведущих концерта выступали Денис Мацуев и Мисс Вселенная-2002 Оксана Федорова.

Целью концерта было привлечь внимание людей к проблеме беспризорных детей и внести свой вклад в решение этой проблемы. Все средства от проведения концерта будут переданы в пользу проекта «Дети улиц», который проводится Детским фондом ЮНИСЕФ в рамках программы «Защита детей» в Москве.

В качестве технического партнера проекта организаторы выбрали компанию JSA. Специалисты компании построили крытую сцену с боковыми порталами для звуковой аппаратуры, установили подвесы под видеозкраны, партер, палатки и легкий забор для ограждения территории.

JSA достойно справилась с непростой задачей построить и подготовить для проведения концерта площадку под открытым небом Коломенского музея-заповедника и еще раз показала, что готова к реализации проектов любого уровня сложности.

опубликовано: 2007-07-24 публикацию прочитали: / открыто 275

<http://www.inoutmag.ru/varticle-305.html>